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„FÉNYTENG ELY" 
az Erzsébet-hídnái

Díszkivilágítás, n agyarán yú

Széi/dán jdglaidte az építési 
osztály liánjára# vitatta meg 
az V. kerületi tanács végrehaj­
tó bizottsága. Legközelebb sor 
kerül a Váci utcában és a Pe­
tőfi Sándor utcában az üzlet­
portálok rendbehozására. K ü ­
lönös gonddal foglalkoznak a 
belvárosi parkok korszerűsíté­
sével. Ezen a téren igen érté­
kes társadalmi munkát végez­
tek, A Martinéili tér és a Pe­
tőfi Sándor utca sarkán levő 
romos üzletház hamarosan le­
bontásra kerül. Gondoskodnak 
az üzletbérlők új elhelyezésé­
ről. A telken a HÖ TERV épít 
korszerű lakóházat. Rendet 
kell biztosítani a Belvárosban 
folyó építkezéseknél. Ellen­
őrizni kell az építkezések szín­
helyét, mert idegenforgalmi 
szempontból sem tűrhető, hogy 
gerendák, törmelékek heverje­
nek szanaszét és porfelhővel 
lepjék be a környéket. Ellen­
őrizni kell azt is, hogy az üz­
leti kirakatok esti kivilágításá­
nál betartják-e az érvényben 
levő előírásokat.

A  végrehajtó bizottság ülé­
sén beszámoltak az Erzsébet- 
híd közeli megnyitásával kap­
csolatban tervezett közvilágí­
tási berendezések elhelyezésé­
ről, az úgynevezett »fényten­
gely'«  kialakításáról. Az Erzsé- 
bet-híd budai hídftíjétől a Kos­
suth Lajos utcán és a Rákóczi 
úton a Rókus kápolnáig épül a 
fénytengely. A  hídfőknél 12 
darab 18 méter magas, az em­
lített útvonalon pedig 13 mé­
ter magas új típusú kandelá­
berekre szerelt lámpák ontják

neonosítás a  B e lváro sban

majd a nappali fényt. Díszki­
világítást alkalmaznak a gel­
lérthegyi vízesésnél, a szobor 
körüli kollonádnál. Terv ké­
szül a budai és a pesti Duna- 
part egyes épületobjektumai­
nak díszkivilágítására.

A  kerületi tanács és a fővá­
rosi tanács illetékes szervei a 
Belváros üzletnegyedének nco- 
nosítására is programot dol­
goznak ki. A Klotild-palotá­
kon az épületek egész magas­
ságáig terjedő függőleges 
neonreklámok felszerelését 
tervezik. A Kígyó utca felőli 
Klotild-palota üzletsorán az 
átépítés során hátulról megvi­
lágított üveg címtáblákat sze­
reltek fel. Ezt sokan joggal ki­
fogásolták és az üzletbérlők 
neonfeliratok elhelyezését ha­
tározták el. A  Kossuth Lajos 
utcában is erősen megnöve­
kednek a neonfényreklámok. 
A Népköztársaság útjával 
szemben, a József Attila utca 
torkolatában az Egyesült Izzó 
építtet nagyméretű, különle­
ges, 30 méter magas neonrek­
lámot. Általában arra töreked­
nek, hogy a fényreklámok ne 
legyenek sablonosak és színe­
sítsék fényükkel a Belváros éj­
szakai hangulatát.

Díszkivilágítást alkalmaznak 
a Belvárosi-templom és a Fe- 
renciek-templomának épületé­
nél. A  jövő évben tervezik a 
Petőfi téri görögkeleti temp­
lom helyreállítását, amelynek 
befejezése után ezt a templom- 
épületet is kivilágítják.


